

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 27 期

党委宣传部

二〇二三年五月九日

校领导田建伟、米立伟到郑州访企拓岗

5月6日，校党委副书记、工会主席田建伟，副校长米立伟到郑州国家高新技术产业开发区开展“平顶山学院书记校长访企拓岗促就业行动”专场活动，资产经营管理有限公司、化学与环境工程学院负责人和科研骨干陪同。

在郑州磨料磨具磨削研究所有限公司（简称“三磨所”），三磨所党委副书记、纪委书记邵俊永陪同田建伟、米立伟一行参观了三磨所展厅，介绍了三磨所的发展历程、人才需求、战略规划和高层级平台建设情况，希望能在技术和人才方面与平顶山学院加深合作，共赢未来。田

建伟介绍了平顶山学院的办学历史和近年来学校应用型大学建设的成就，以及学校围绕地方经济社会发展在学科专业建设及人材培养方面所做的改革和贡献。米立伟介绍了学校硕士点学位授权建设、科研创新与学校博士服务团工作情况。邵俊永表示愿意接纳学校机械及相关专业学生就业，并在超硬材料产业链相关技术开发方面进行合作。

在优德集团，集团创始人、郑州医疗器械行业协会会长牛留栓介绍了优德集团的发展历程、企业精神以及开封、漯河两大生产基地建设情况、人才需求情况。田建伟介绍了平顶山学院的办学历程、近年来应用型大学建设成就、学校医药学科专业群建设情况等。米立伟介绍了学校科研情况以及科研人才储备情况。牛留栓表示可以在多个领域与学校开展全方位合作，并表示所辖企业可以大力引进学校优秀毕业生。

此次“访企拓岗”围绕河南省主导优势产业开展，为学校进一步推进应用型人才培养、深化产教融合发挥了积极作用。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
